



В Казани состоялась встреча представителей татарстанских СМИ с муфтием Москвы, Центрального региона России и Чувашии Альбиром хазратом Кргановым.

Этой традиции уже три года. Журналисты, освещающие жизнь мусульман, за круглым столом вместе подводят итоги уходящего года и делятся планами на будущее.

По словам Альбира хазрата, наиболее запоминающим событием 2012 года в жизни мусульманской уммы татар явилось открытие Белой мечети в Болгаре. Тогда в торжественной церемонии приняли участие представители духовенства страны и политической элиты Татарстана во главе с Президентом Рустамом Миннихановым и Государственным советником РТ Минтимером Шаймиевым.

«Возврат к истокам очень важен для нас, татар-мусульман. Если мы не сохраним свою религию, то и язык исчезнет», - подчеркнул муфтий. Делясь с планами, Альбир Крганов акцентировал внимание на строительстве в Москве соборной мечети, которая должна быть не только храмом для совершения молитв, но и культурно-национальным центром. Дети могли бы изучать здесь не только основы ислама, но и свои национальные традиции, обычаи.

Татар-информ